## Case No. 10-1050-EL-REN Bohn Residence Staff Interrogatories – Initial Set

Question 1: In Section E of the application form the street address was listed incorrectly, from what appears to be a copy and paste error. Please provide the street address of the contact person for regulatory or emergency matters in the space provided below.

Answer 1: Please find the correct street address for the contact person for regulatory or emergency matters below:

1380 Monroe Street NW, #120

Question 2: Section O of the application form states that generation from the facility, which has been tracked as RECs, has been sold or otherwise consumed. Yet the lifetime generation for the facility listed within the metering information (0.5646 MWh) is less than the energy necessary to obtain one REC (1 REC=1MWh). Please clarify how the generation from the facility has been sold or consumed in the space provided below.

## Answer 2:

At the time of the application on July 29, 2010, the system was registered with the PJM Generation Attributes Tracking System. The generation of the system was being tracked as RECs. On a monthly basis, PJM GATS awards each system generation credit in equivalence to the electricity output in the previous month. If the system did not generate enough electricity to produce one full SREC, or 1,000 kWH, GATS awards the system partial credit. This system had not produced a full SREC at the time of application, but its generation was being tracked as RECs.

This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

**Commission of Ohio Docketing Information System on** 

9/17/2010 4:23:18 PM

in

Case No(s). 10-1050-EL-REN

Summary: Response to staff Interrogatories electronically filed by Ms. Sudha Gollapudi on behalf of Bohn, Karen